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PuŃină/Foarte PuŃină

Sondaj de Opinie la Nivel NaŃional: Precizari Metodologice

Volumul esantionului: 1120 respondenti cu virste de 18 ani si peste, reprezentativ la nivel naŃional;

Universul de esantionare: populaŃia adulta, neinstitutionalizata a României;
 

Tipul esantionului: probabilist, stratificat in functie de regiune istorica, mediu rezidential (urban/rural) 
si marimea localitatilor urbane, cu selectie aleatoare a localitatilor, a sectiilor de votare in cadrul 
localitatilor, a gospodariilor in cadrul sectiilor de votare si a respondentilor in cadrul gospodariei;

Marja teoretica de eroare: +/-3% la un nivel de incredere de 95%;

Modul de intrevievare: fata-in-fata, la domiciliul subiectilor;

Perioada de realizare: 19 - 28 iunie 2009;

Beneficiar: Institutul pentru Cooperare Regională şi Prevenirea Conflictelor (INCOR)
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CredeŃi că în România lucrurile merg într-o direcŃie bună sau într-o 
direcŃie greşită?
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Care este lucrul de care vă temeŃi cel mai mult în prezent?
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Cu ce partid/candidat aŃi votat pe 7 iunie 2009 pentru Parlamentul 
European?

(Procente calculate excluzând non-răspunsurile şi pe cei care spun că nu au votat)
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Totuşi, dacă v-aŃi fi dus la vot pe 7 iunie 2009, spre ce partid/candidat 
v-aŃi fi îndreptat opŃiunea?

(Procente calculate numai pentru cei care nu au votat)
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Dacă duminica viitoare ar avea loc alegeri prezidenŃiale şi următoarele persoane 
ar candida pentru funcŃia de Preşedinte al României, cu cine aŃi vota?

(Procente calculate excluzând non-răspunsurile şi pe nehotărâŃi)
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Mircea Geoană - din partea PSD

Traian Băsescu - din partea PD-L


